
 

 

Referat af skolebestyrelsesmøde 
 
Lindbjergskolen 
27.03.25 

  

Deltagere: Mads, Stine, Rikke, Rasmus, Villiam, Jacob, Erik, Kirsten og Karen 
 
Afbud: Susanne, Lea, Søren, Dani og Martin 
 

Nyt fra elevråd Punktet udgik, da Lea og Dani var fraværende. 

Skolebestyrelsens 
arbejde 

Susanne og Jacob har lavet en opfølgning siden sidste møde.  
Allerede besluttede initiativer er 

- Susanne og Jacob deltager i alle forældremøder. Der bliver 
udarbejdet et materiale, så linjen er ensartet. 

- Der udsendes et nyhedsbrev fra skolebestyrelsen op mod 
jul og op til sommerferien. 

- Der udarbejdes et let tilgængeligt præsentationsmateriale, 
så medlemmer af skolebestyrelsen er nemme at finde. 
Forslag til udformning modtages med tak. 

Gode ideer på tegnebrættet til kommende skoleår er 
- At skolebestyrelsen er synlige til KSU 
- At skolebestyrelsen inddrager forældrerødder årgangene i 

dialogen om at skabe fællesskab i forældregrupperne,  
- At skolebestyrelsen involverer sig især omkring 4. årgang i 

forbindelse med temaaften om digitale vaner. 
Gode initiativer til rygsækken er 

- At invitere til Lindekaffe 
- At bestyrelsen er synlige på mærkedage – både for elever, 

forældre og personale 
- At hvert forældreråd har en kendt kontaktperson fra 

bestyrelsen 
 
Måske skal vi have et bannerflag eller lignende. 
På næste bestyrelsesmøde bliver opgaverne fordelt. 
 
Mads tager kontakt til KSU. 



 Høringssvar 
 

Processen om etablering af Juniormesterlære har været længe 
undervejs. 
Erik gennemgik de centrale punkter i Lindbjergskolens 
høringssvar. 
De samlede høringssvarene gik i alle retninger.  
Det tyder dog på, at det har været svært for alle at få øje på de 
rigtig gode løsninger. 
 
Det er besluttet, at løsningerne skal udformes lokalt. 
Vi forestiller os, at eleverne er delvist i klassen og har centrale fag 
på skolen og derudover er ude af huset. 
 
Høringssvar lægges ved referatet som bilag. 
 

Timefordelingsplaner På sidste møde blev timefordelingsplan for udskolingen fremlagt. 
Karen fremlagde timefordelingsplaner for indskoling og mellemtrin. 

Økonomi Erik redegjorde for de væsentligste elementer, der påvirker 
regnskabet og hvordan der bliver arbejdet med disse. 
Erik beskrev de væsentligste data om personalets fravær, fra både 
skole og SFO. 
 

Orientering VJ orienterede om SFO´en. 
SFO´en er kommet godt i gang med 2025. 
Børnetallet følger tidligere års kurve med et lille plus. 
Den store bagedyst er et kæmpe hit. 
Der har været afviklet fastelavn og MGP. 
Der bliver bygget en stor terrasse ved åen, som forbedrer 
mulighederne for livet ved vandkanten. 
I næste uge har personalet pædagogisk dag, hvor de skal arbejde 
med roller, positioner og psykologisk tryghed. Indskolingen har 
budt ind på at passe SFO´en, og det er utrolig værdifuldt. 
SFO´en får mange positive tilbagemeldinger. 
 



Orientering Kronik om digitale medier 
En selvbestaltet arbejdsgruppe bestående af en gruppe fædre til 
børn i 1. klasse har udarbejdet en undersøgelse om 
forældregruppens holdninger til børns skærmvaner. 
Medlemmer fra gruppen har løbene været i dialog med ledelsen 
om deres proces. 
Det har affødt en kronik i Herning Folkeblad, som Erik og Jacob 
har formuleret et skriftligt svar til, som vi gennemgik. 
 
Vi er ikke enige i, at skolen ikke gør noget, men vi skal være 
præcise omkring, hvad der er skolens opgave, og hvordan vi kan 
bidrage i problemstillinger om børns skærmvaner og færden på 
sociale medier. 
 
Skolens anbefalinger følger lovgivningen. 
Skolens opgave er at understøtte de gode fællesskaber, og vores 
bedste mulighed er at forsøge at påvirke ud fra de anbefalinger, 
der er vedtaget. 
Det er ledelsens og skolebestyrelsens opgave at blive ved med at 
udfordre vores principper, i takt med at virkeligheden ændrer sig. 
 
Vi er enige om, at svaret skal i avisen. 
 
Gruppering i Hammerum 
Erik har formuleret et kort skriv til forældre omkring den nye 
gruppering i Hammerum. 
Vi drøftede, hvordan man kan/skal tale om problematikken på 
skolen og hjemme. 
 
12/12-seminar 
Ledelsen har været på seminar i forrige uge. 
På dagsorden var dels ledelsens samarbejde, men også 
Lindbjergskolens profil fremadrettet. 
Når det lander, bliver både bestyrelsen og skolens andre parter 
involveret i processen. 
Derudover var historiefortællingen omkring Lindbjergskolen også 
på dagsordenen. 
 
 
 
 

Evt. Den gamle børnehave bliver nu revet ned.  
Processen starter d. 7. april. 
Erik har påtalt, at afskærmningen skal være i orden. 
 
Rikke minder om, at der er Euro-Skills i september. 
 
Der har været afviklet morgensang med besøg af Stine Bramsen. 
Det var et fint arrangement. 

Referent Karen Boll 



 
 
 
  


